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ATA DA 3ª REUNIÃO (EXTRAORDINÁRIA) DO CONSELHO PLENO DO 

CONSELHO REGIONAL DE SERVIÇO SOCIAL DA 17ª REGIÃO, REALIZADA 

POR VIDEOCONFERÊNCIA, NO DIA 01 DE ABRIL DE 2022. 

 

Aos 01 dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois, foi realizada a 1° reunião extraordinária 

do Conselho Pleno do Conselho Regional de Serviço Social 17ª Região, às 19:00 horas, por 

videoconferência com a participação das/os seguintes conselheiras/os:  Sabrina Moraes 

Nascimento (Presidenta), Cleidson Nazário (Vice Presidente), Patrícia Maria Sousa de Jesus 

(1ª Tesoureira), Natália Silva Nicácio (2° Secretária), e as/os conselheiras/os suplentes: 

Meyrieli de Carvalho Silva, Carolina Brito de Oliveira, Suelen Cruz, Elielma Griggio da Silva, 

Larisse Nunes (Conselho Fiscal), Carla Oliveira (Conselho Fiscal). Justificaram ausência as/os 

conselheiros/as Monique Simões Cordeiro (2ª Tesoureira), Carlos Augusto da Silva Costa (1º 

Secretário), Ivana Ananias, José Gomes de Souza, Angélica Sabrina Toras de Lucena 

Figueiredo, Mariani Souza, Hingridy Fassarella Caliari. 

 

1) Nomear Comissão de Instrução do Processo Ético nº 35/2018, designando duas 

assistentes sociais para sua composição:  

 

O Conselho Pleno aprova a nomeação das sociais: Elizabeth Alvarenga da Silva, inscrita no 

CRESS/ES sob o nº 2079 e Kamila Vieira de Moura, inscrita no CRESS/ES sob nº 7760 para 

compor a Comissão de Instrução que irá analisar o Processo Ético nº 35/2018. A gestão 

encaminha à assessoria jurídica a decisão para as demais providências. Ainda sobre esse ponto, 

a conselheira Sabrina informa que a assessoria em Serviço Social Camila tem feito contato com 

as/os assistentes sociais que participaram do curso Ética em Movimento para assumirem novas 

Comissões de Instrução. Porém, devido algumas negativas, e o número de processos éticos 

aguardando análise, o pleno é acionado para indicar outros nomes para esta composição, antes 

de se fazer uso do dispositivo de convocação, como consta no Código de ética.  

 

2) Contratação de Cargo comissionado:  

 

Considerando a necessidade de substituição da trabalhadora Ingrid, atual Coordenadora 

Administrativa que entrará de licença maternidade prevista para o mês de agosto do ano 

corrente. Considerando a análise da assessoria jurídica solicitada por esse Conselho Pleno em 

reunião realizada em 12 de março de 2022, apresentou-se ao Conselho Pleno a alternativa de 

contratação de um cargo comissionado para a assumir a Coordenação Financeira. E a 

trabalhadora Flavia assumirá a coordenação administrativa em substituição.  

 

3) GT Nacional - Direito a Cidade:  Segundo a conselheira Sabrina, em reunião com os 

representantes dos CRESS solicitada pelo CFESS - OFÍCIO CIRCULAR CFESS Nº 26/2022 

no dia 26/03 - entendeu-se a necessidade de se ampliar o debate sobre o Direito à Cidade no 

Conjunto. Assim, como indicação, o grupo presente orientou a criação de um GT para tal 

ampliação.  Aos CRESS Sudeste, solicitou-se que uma conselheira/o compusesse um grupo 

(somente) no whatsapp para acompanhar as discussões. Já havendo indicativo de que em nível 

nacional São Paulo e Minas Gerais representaria a região. Após discussões, o pleno delibera 

que a conselheira Carolina Britto fará parte deste grupo do whatsapp.  
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4) OFÍCIO COMISSÃO GESTORA DO FUNDO DE APOIO Nº001/2022: Com o objetivo 

de organizar a metodologia em cumprimento à ação pactuada na Plenária do Conjunto 

CFESS/CRESS de 2020 que trata sobre o estudo e alteração da Resolução CFESS n° 476/2005 

que dispõe sobre o Fundo de Apoio aos CRESS, a comissão gestora convidou aos regionais 

para uma reunião ampliada que ocorrerá no dia 11/04/2022 das 19:00 às 21:00 por meio da 

plataforma Teams cujo link foi compartilhado por e-mail para todas/os conselheiras/os. Para 

tanto, solicita a representação de dois representantes da gestão que o Conselho Pleno deliberou 

pela/os conselheiras/os José Gomes e Elielma Griggio. Cabe ressaltar ainda que a conselheira 

Patrícia, representante da região sudeste nessa comissão, também participará, porém na 

condição de comissão organizadora dessa reunião. 

 

E nada mais havendo, a Senhora Presidenta, Sabrina Moraes, deu por encerrada a 03ª reunião 

do Conselho Pleno no ano de 2022, tendo a 2ª Secretária, Natália Silva Nicácio, lavrado a 

presente ata, que após lida e aprovada vai por todos assinada. 

 

 

 

 

 

 

  

 
 

Natalia Silva Nicácio 

(2° Secretária) 


